
В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации



7 сентября 2020 года исполнилось 13 лет с момента образования Следственного комитета при прокуратуре РФ. Указом Президента Российской Федерации от 7 сентября 2007 года №1004 «Вопросы Следственного комитета при прокуратуре РФ» образован Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации, согласно которому следственные подразделения были выведены из состава органов прокуратуры и стали процессуально независимы. В каждом регионе страны были созданы следственные управления и территориальные подразделения. В дальнейшем ведомство стало полностью самостоятельной структурой.

На сегодняшний день в республике функционируют 8 следственных отделов, в том числе 7 межрайонных и 1 городской. В аппарате следственного управления кроме того

функционируют отдел по расследованию особо важных дел, в производстве которого находятся уголовные дела об особо сложных и резонансных преступлениях, а также отделение по расследованию преступлений прошлых лет, следователи которого расследуют уголовные дела о преступлениях, совершенных в прошлые годы.

В следственном управлении помимо следователей работают сотрудники отдела криминастики, контрольно-следственного, по приему граждан и документационному обеспечению, отдела кадров и других, обеспечивающих деятельность, отделов. Штатная численность сотрудников следственного управления составляет 103 сотрудника, в том числе 52 следователя.

На торжественном мероприятии, посвященному 13-й годовщине образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Юрий Владимирович Федотов поздравил офицеров следственного управления и поблагодарил их за трудолюбие и профессионализм в деле защиты прав и свобод граждан, а также законных интересов государства. Особую благодарность руководитель выразил ветеранам следствия, всем тем, кто стоял у истоков создания и становления следствия, посвятил многие годы служению закону и воспитал не одно поколение преданных делу профессионалов следствия. В ходе торжественного мероприятия отдельные сотрудники следственного управления были отмечены ведомственными наградами и медалями.

Отдельной повесткой регламента торжественного мероприятия явилось награждение по поручению Председателя Следственного комитета РФ Бастрыкина А.И. медалью Следственного комитета России «Доблесть и отвага» малолетней жительницы гор. Ак-Довурак.

В марте этого года девочка, вернувшись из школы, открывала дверь своей квартиры. В это время незнакомый мужчина, втолкнув внутрь, напал на девочку. Несмотря на явное физическое превосходство девочки проявила мужество и оказала активное сопротивление. Она сумела вырваться и выбежать на балкон, откуда стала звать на помощь прохожих. Маленькая героиня сумела дать отпор напавшему на нее, а после- оказала действенную помощь следователям в установлении обстоятельств совершенного преступления.

Решением Председателя СК России Бастрыкина А.И. за проявленный героизм и мужество девочки награждена ведомственной медалью Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и отвага», которая в торжественной обстановке вручена ей с памятным подарком.

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1619990>